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Schwarz am Zuge.
 15...La3+ Dieses Abzugsschach
gewann eine Figur und später auch die
Partie.
0-1

Gerth,Laurenz 864
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U12 TWW Bez EM (3) 28.09.2019
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge setzt Matt in 3
Zügen.

 23...Sxf2+
 [ 23...Te1+ ist Zugumstellung
 24.Txe1  Sxf2+  25.Kc1  Txe1# ]

 24.Kc1  Te1+  25.Txe1  Txe1#
0-1
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Weiß am Zuge.
 24.Sd7+ Mit dieser Gabel hätte Weiß
gewinnen können. Die Partie endete
nach dem Auslassen mit einem Remis.
½-½
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Weiß am Zuge.
 10.e5 nutzt die Fesselung aus und
gewinnt eine Figur.
Der Gegenangriff  g5 bringt nichts, da

 11.exf6 die Dame angreift. Nach  Dxf6
 12.Lg3 hat Weiß einfach eine Figur
gewonnen.
1-0

Weeke,Tom 1376
Gerth,Laurenz 864

U12 TWW Bez EM (5) 29.09.2019
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge setzt in 3 Zügen matt.
 20.e5+! Hinlenkung  Kxe5  21.De3+

 [oder  21.Te1+  Kf6  22.Txe6# ]
 21...Kf6  22.Dxe6#
1-0
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Weiß am Zuge setzt in 2 Zügen matt.
 30.Te6+  Kh5  31.Tf4#

 [ 31.Th3# geht ebenfalls ]
1-0


